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A BMW Group és a Londoni Szimfonikus Zenekar június 15-én érkezik a 
Trafalgar térre 

A BMW Classics idei felvonása egyes BMW és MINI modellek utasterében is átélhető 

lesz, a nagyszabású szabadtéri koncert történetében most először. 

A BMW Group és a Londoni Szimfonikus Zenekar közös szabadtéri koncertje, a sorozatban 

tizenharmadik alkalommal életre hívott BMW Classics idén június 15-én, vasárnap 17:00 órai 

kezdettel érkezik meg a brit főváros Trafalgar terére. Az esemény évről évre a BMW Group és a 

Londoni Szimfonikus Zenekar 2012 óta töretlen partnerségének fénypontja, amelynek égisze alatt 

élőben a világ egyik legikonikusabb közterén, a londoni Trafalgar téren, online pedig a YouTube-

on nyújt felejthetetlen zenei élményt a rajongóknak és a műkedvelőknek. Az idei koncert és a 

Londoni Szimfonikus Zenekar néhány korábbi előadása most először egyes BMW és MINI 

modellek utasterében is streamelhető lesz. 

A koncertet a zenekar új karmestere, Sir Antonio Pappano vezényli, a legnagyobb olasz operaírók 

és zeneszerzők lebilincselő dallamaival és szenvedélyével ünnepelve az olasz karmester 

örökségét. A program Rossini utolsó olasz operája, a „Semiramide” lendületes nyitányával veszi 

kezdetét, majd Sir Antonio Pappano, akit világszerte Puccini operáinak egyik legfenomenálisabb 

karmestereként tisztelnek, az operaszerző egyik korai műve, a „Capriccio sinfonico” dallamaiba 

vezeti be zenekarát. 

A koncert fénypontjaként a Londoni Szimfonikus Zenekar megtartja Isabella Gellis új műve, az 

Opera for Orchestra világpremierjét, amelyet a zeneszerző kifejezetten erre az alkalomra 

hangszerelt és a Londoni Szimfonikus Zenekar Discovery programjának részeként, a Guildhall 

School of Music & Drama zeneiskola 55 kelet-londoni fiatal zenészének közreműködésével 

álmodta színpadra. 

A koncert zárásaként a zenekar Verdi Aida című operájának magasztos Nagy indulóját és Victor 

de Sabata Juventus című fergeteges szimfonikus költeményét adja elő. 

Az idei esztendő új kezdeményezéseként az egyes BMW és MINI modellek utasai a leparkolt 

autóban is élvezhetik az előadást és a Londoni Szimfonikus Zenekar néhány korábbi koncertjét, 

egy kifejezetten erre a célra fejlesztett alkalmazáson keresztül. A tartalmat az egyes BMW és 
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MINI modellek* legkorszerűbb fedélzeti operációs rendszerén a TiVo™ műszaki alapjaira épült 

DTS AutoStage Video Service teszi elérhetővé, amely számos médiatárhoz és streaming-

szolgáltatáshoz, így többek között a Joyn, a Pluto TV, a Bloomberg, a TED, a Yahoo! és a Chili 

tartalmaihoz is hozzáférést kínál. 

Dame Kathryn McDowell, a Londoni Szimfonikus Zenekar ügyvezető igazgatója: „Nagy 

szeretettel köszöntjük új karmesterünket, Sir Antonio Pappanót, aki idén vezényli első BMW 

Classics koncertjét, amely a zenekar londoni évadának csúcspontja, egyúttal London nyári zenei 

eseménynaptárának fontos része. A Londoni Szimfonikus Zenekar nevében, valamint a Trafalgar 

téren összegyűlő és az online térben hallgató közönség nevében egyaránt szeretném megköszönni 

nagyra becsült partnerünknek, a BMW Groupnak és London polgármesterének, hogy lehetővé 

teszik ezt az eseményt.” 

Ilka Horstmeier, a BMW AG igazgatótanácsának emberi erőforrásokért, ingatlanokért és 

munkaügyi kapcsolatokért felelős tagja: „Nagy örömünkre szolgál, hogy a BMW Classics 

képében ismét visszatérhetünk a Trafalgar térre és nagy örömmel köszöntjük Sir Antonio 

Pappanót. Csodálatos, hogy a klasszikus zenét ennyi emberrel közösen ünnepelhetjük London 

szívében. A BMW zene és művészetek iránti elkötelezettsége már több mint fél évszázada 

inspirálja az embereket szerte a világon. Megtiszteltetés számunkra, hogy csatlakozhatunk a 

Londoni Szimfonikus Zenekarhoz a világ egyik leghíresebb színpadán.” 

Sadiq Khan, London polgármestere: „A Londoni Szimfonikus Zenekar nagyszabású szabadtéri 

koncertje városunk kulturális naptárának egyik csúcspontja. A BMW Classics egyedülálló 

lehetőséget kínál a londoniaknak és a látogatóknak arra, hogy világelső klasszikus zenei élményt 

éljenek át London szívében, ingyenesen. A fiatal zenészek számára szintén fantasztikus lehetőség 

lesz, hogy a Londoni Szimfonikus Zenekarral léphetnek egy színpadra, ahol mindenki számára 

egy jobb Londont építünk.” 

Isabella Gellis, zeneszerző: „Hálás vagyok a Londoni Szimfonikus Zenekarnak, hogy 

megrendelte ezt a darabot, és duplán örülök, amiért a Londoni Szimfonikus Zenekar Discovery 

programjának részeként mindez fiatal zenészének közreműködésével állhat színpadra. Alig 

várom, hogy a BMW Classics ismét megtöltse a Trafalgar teret.” 

BMW Classics 2025 

Karmester: Sir Antonio Pappano 
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Előadó: Londoni Szimfonikus Zenekar 

Időpont: 2025. június 15. vasárnap 17:00 

Helyszín: London, Trafalgar tér és online 

Darabok: Gioachino Rossini – Semiramide: Overture, Giacomo Puccini – Capriccio sinfonico, 

Isabella Gellis – Opera for Orchestra (világpremier), Giuseppe Verdi – Aida: Grand March, 

Victor de Sabata – Juventus 

A koncertet a világ minden táján élőben közvetítik a Londoni Szimfonikus Zenekar hivatalos 

YouTube-csatornáján és Facebook-oldalán, az eseményt követő 14 – 90 napig pedig bármikor 

újraélhető online. 

További információkért, kérjük, látogasson el a https://www.lso.co.uk/bmwclassics/ weboldalra. 

Sajtóközlemény: https://www.lso.co.uk/more/press.html 

Facebook: www.facebook.com/londonsymphonyorchestra 

Instagram: www.instagram.com/londonsymphonyorchestra 

@londonsymphonyorchestra 

#LSOBMWClassics 

* A Connected Drive Professional technológiával felszerelt, BMW 8.5 operációs rendszert futtató modellek (a BMW 2-es Coupé, a BMW 3-as sorozat, a 

BMW 4-es sorozat és a BMW M4 kivételével) és a BMW 9.0 operációs rendszert futtató modellek a BMW Digital Premium ajánlat részeként. A MINI 

9.0 operációs rendszert futtató modellek a MINI Connected csomag részeként. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group kultúra iránti elkötelezettségéről 

Miért a kultúra? Miért ne! A kultúra tudás és tájékozódás, egyszersmind a szépség és az átható mélység eredője, az ismeret és a béke 

szentélye. Inspiráló kiút a hétköznapok nyüzsgéséből és rohanásából. Végtelen nyugalom, még ha olykor nyugtalanító is. 
Aktív vállalati jelenléte részeként a BMW Group komolyan veszi társadalmi felelősségvállalását, amelynek égisze alatt az elmúlt fél 

évszázadban több száz kulturális kezdeményezéshez csatlakozott a modern- és kortárs művészet, a klasszikus zene és a jazz, valamint 

az építészet és a formatervezés területén. Hosszútávú partnerként a BMW Group esszenciális alapelvként tekint a korlátlan alkotói 

szabadságra, amellyel az iránymutató alkotások és a hozzá hasonló, főbb üzleti innovációk felé egyaránt utat nyit. 

Bővebb információk: www.bmwgroup.com/culture és www.bmwgroup.com/culture/overview 

Instagram: @BMWGroupCulture 
#BMWGroupCulture 

https://www.lso.co.uk/bmwclassics/
https://www.lso.co.uk/more/press.html
http://www.facebook.com/londonsymphonyorchestra
http://www.instagram.com/londonsymphonyorchestra
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
http://www.bmwgroup.com/culture
http://www.bmwgroup.com/culture/overview
https://www.instagram.com/bmwgroupculture/
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A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 

30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,4 

milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része 

a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 

erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 

X: http://www.x.com/bmwgroup 

http://www.bmwgroup.com/
https://www.linkedin.com/company/bmw-group/
http://www.youtube.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/bmwgroup
http://www.facebook.com/bmwgroup
http://www.x.com/bmwgroup

